

**POKYNY PRO ÚČASTNÍKY**  
**1. závodu Ligy hradeckých škol v OB 2013/ 2014,**  
 **který je součástí akce Dny orientace v přírodě**

**Termín a místo konání:**

Středa 18. září 2013, školní hřiště ZŠ J. Gočára – vstup z ulice V Lipkách !!!

V případě velmi nepříznivého počasí může být závod do dne konání do 11:00 hodin odvolán e-mailem vedoucím družstev a dále zveřejněním na www stránce závodu. V tom případě, je náhradním termínem závodu následující středa o týden později. Přihlášky zůstanou v platnosti, lze však do pátku poslat změny (odhlášky a dohlášky).

**Pořadatel:**

Okresní rada Asociace školních sportovních klubů  
a oddíl orientačního běhu TJ Slavia Hradec Králové.

**Mapa:**

Hradec Králové, měřítko 1 : 4 000, interval vrstevnic 2 m, stav červen 2013

Tato mapa byla vydána pro závod červencového Mistrovství světa juniorů v orientačním běhu, které se konalo v Hradci Králové. Mapy, na kterých poběžíte, zbyly z této akce. Přišlo nám škoda je vyhodit, když mohou ještě posloužit a vy si je po závodě můžete odnést jako suvenýr. Mapa zobrazuje celé centrum města, její velikost je A3. Zároveň jsme vás chtěli pozvat do prostoru, kde se ještě žádný závod ligy hradeckých škol neběžel.

**A teď to NEJDŮLEŽITĚJŠÍ: Uprostřed mapy je fialově vytištěna neplatná trať z červencového závodu. Trať ligy hradeckých škol je tradičně zakreslena červenou fixou a je v levé části mapy.** Původní fialová a platná červená trať se nikde nekryjí, tudíž záměna není možná. Na startu každý obdrží mapu složenou tak, že uvidí jen svoji trať. Sice bychom mohli nepotřebnou část mapy oříznout, ale to by už mapa nebyla po závodě tím zajímavým suvenýrem.

**Terén:**

Městský park a městská zástavba

**Start 00:**

14:00 hodin, v místě

**Kategorie:**

DI / HI – dívky / chlapci 1. až 3. třída ve školním roce 2013/2014,

DII / HII – dívky / chlapci 4. až 5. třída ve školním roce 2013/2014,

DIII / HIII – dívky / chlapci 6. až 7. třída ve školním roce 2013/2014, prima a sekunda osmiletých gymnázií,

DIV / HIV – dívky / chlapci 8. až 9. třída ve školním roce 2013/2014, prima a sekunda šestiletých gymnázií, tercie a kvarta osmiletých gymnázií.

**Tratě:**

Orientačně méně náročné, vhodné i pro začátečníky - pro orientaci není nutná buzola. Pro kategorie DI a HI jsou tratě v terénu vyznačeny fáborky, průběh tratě je zakreslen v mapě. Není nutné celou trať proběhnout po fáborkách, na některých místech je možné zkrácení.

**Trať je nutné absolvovat v pořadí kontrol podle zakresu tratí v mapě a popisů kontrol.**

Na tratích bude zajištěn dozor členy oddílu orientačního běhu Slavia Hradec Králové.

Pro orientaci mapy je na každé kontrole umístěna šipka, která ukazuje směrem na sever.

Popisy kontrol včetně délek tratí jsou zvláštní dokument. Délka u kategorie H1 a D1 je uvedena po linii vyznačené fáborky, u ostatních kategorií je uvedena délka měřená po přímých spojnicích kontrol.)

Organizace startu: Vstup do startovního koridoru 2 minuty před ostrým startem, 1 minutu před startem si závodník odebere mapu se zákresem trati.

**Organizace startu:**

Vstup do startovního koridoru 2 minuty před ostrým startem, 1 minutu před startem si závodník odebere mapu se zákresem trati a zorientuje mapu.

**Ražení:**

Klasické ražení kleštěmi do papírových průkazek. V pořadí první kontrola trati se razí do políčka číslo 1, druhá kontrola se razí do políčka číslo 2 a tak dále. Pro opravu nesprávného oražení kontroly jsou určena políčka označená písmeny R.

**Časový průběh:**

13:25 - 13:45 - prezentace

14:00 - start prvních závodníků

asi 15:30 – ukončení závodu

Diplomy a drobné ceny prvním třem v každé kategorii budou předány dodatečně na druhém závodě (v říjnu).

Správný směr všem účastníkům přeje organizátoři z oddílu orientačního běhu TJ Slavia Hradec Králové.

ředitel závodu  
Jan Netuka